



**ВОЛОЧИСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15.08.2018

**Волочиськ**

№ 712/2018-р

Про запровадження карантинного режиму

На підставі статті 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», розпорядження голови районної державної адміністрації від 16.07.2018 року № 95/2018-р/к «Про відпустку Сергійчуку В.М.», відповідно до подання Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області від 15 серпня 2018 року № 22/08-16/4251 «Про виявлення карантинного організму – західний кукурудзяний жук *Diabrotica virgifera virgifera* le Conte на полях кукурудзи у населених пунктах Волочиського району та запровадження карантинного режиму»:

1. Запровадити з 15 серпня 2018 року карантинний режим (терміном на 3 роки) по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotica virgifera virgifera* le Conte) у Волочиському районі на полі № 0510107, загальною площею 138 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Волочиськ-агро» (с. Користова), на полі 17101108-1, загальною площею 82 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Волочиськ-агро» (с. Вочківці), на полях № 5/1, загальною площею 130 га та № 5/5, загальною площею 68 га, що знаходяться у користуванні ТОВ «Агро Юг В» (с. Криштопівка), на полі № 6/11, загальною площею 50 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Агро Юг В» (с. Кривачинці), на полі № 9/2, загальною площею 80 га, що знаходиться у користуванні ТОВ АФ «Онікс» (с. Порохня).
2. Затвердити фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* le Conte), згідно з додатком.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови  
адміністрації



О.КАРУН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Волочиської  
районної державної адміністрації  
15.08.2018 № 712/2018-р

### ФІТОСАНІТАРНІ ЗАХОДИ

з локалізації та ліквідації західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* le Conte)

1. Рекомендувати створити технологічні карти вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком.

Землекористувачі та землевласники  
на закріплених територіях

2. Рекомендувати проводити моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука, обстеження ділянок у період розвитку західного кукурудзяного жука.

Землекористувачі та землевласники  
на закріплених територіях,  
Головне управління Держпродспоживслужби  
в Хмельницькій області

3. Заборонити висів кукурудзи землекористувачам та землевласникам на закріплених територіях на заражених площах: на полі № 0510107, загальною площею 138 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Волочиськ-агро» (с. Користова), на полі 17101108-1, загальною площею 82 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Волочиськ-агро» (с. Вочківці), на полях № 5/1, загальною площею 130 га та п № 5/5, загальною площею 68 га, що знаходяться у користуванні ТОВ «Агро Юг В» (с. Криштолівка), на полі № 6/11, загальною площею 50 га, що знаходиться у користуванні ТОВ «Агро Юг В» (с. Кривачинці) та на полі № 9/2, загальною площею 80 га, що знаходиться у користуванні ТОВ АФ «Онікс» (с. Порохня) протягом наступних трьох років, дотримання агротехніки вирощування сільськогосподарських культур, сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні.

Землекористувачі та землевласники  
на закріплених територіях

4. Вжити профілактичних заходів, спрямованих на недопущення розповсюдження західного кукурудзяного жука за межі карантинної зони, ввезення насіння сільськогосподарських культур з інших регіонів проводити тільки при наявності документів, що підтверджують його фіто санітарний стан; вивезення зерна, зерно продуктів, зерновідходів, фуражу за межі карантинної зони проводити тільки при наявності карантинних сертифікатів, систематично проводити обстеження посівів кукурудзи в господарствах та на присадибних ділянках.

Землекористувачі та землевласники  
на закріплених територіях,  
Головне управління Держпродспоживслужби  
в Хмельницькій області

5. Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації щодо боротьби із західним кукурудзяним жуком.

Відділ організаційно-кадрової роботи,  
інформаційної діяльності та комунікацій з  
громадськістю апарату райдержадміністрації  
Районна газета «Зоря»

Начальник загального відділу  
райдержадміністрації

Ю. СЛОБОДА